

开着连锁店,自称财产只有一辆自行车 老赖,你还真“幽默”!

“你有什么可以被执行的财产?”“一辆自行车。”当法官找到“老赖”查询财产时,得到了这样的回答。南京一名“老赖”的“幽默感”并没有难住法院,法官很快就从“老赖”家中搜出了几万元现金和存折。



制图 侯婕

开连锁店的还不起5万多

今年9月,南京白下区人民法院判决了一起民事案件,市民田某被判归还拖欠的货款5.3万余元。案件判决生效后,田某迟迟没有还钱的意思,于是原告向法院申请执行。

白下区人民法院执行局副局长吴斌接手了这起执行案件。吴斌调查发现,田某和丈夫一起开有销售盐水鸭的商店,且在南京有3家连锁店,这样的经济状况,还不起5万多元的货款有些令人费解。于是吴斌将田某传唤到法院询问。

“你为什么没有钱还款?”“我虽然开有3家店,但是现在有2家的营业执照还没办下来,没有正式营业。”

在交谈中,田某一再表示自己一下子拿不出这么多钱,最多只能分期还钱,每个月还5000元。“否则就没门”。

财产只有“一辆自行车”

一时没有办法,吴斌拿出报表,让田某申报个人财产。一会儿,田某交上了财产申报表,在可以被执行财产当中,她写着:一辆自行车。

吴斌马上正告说,如果不如实申报财产,将承担法律后果。“我有3个小孩,如果你们拘留我,我就让小孩到法院来吃饭。”“如果你敢这样做,将承担更大的法律后果。”此言一出,田某突然开始抽抽起来。

“我上次头被打,医生

说我不能激动,一激动就会抽搐。”田某一边作瘫倒状,一边告诉法官。申请执行人在旁边一听就急了,他告诉法官,她是装的,以前也没听说过她有什么毛病。

“虽然她除了抽搐之外,并没有嘴唇发紫或者吐白沫之类的症状,但是为了慎重起见,我们还是打电话找来了她的丈夫王某。”吴斌说。

家中搜出财产还真不少

一个小时后,王某赶到了法院,他告诉法官,妻子的抽搐的确是装的。但是对于法院要求的还款,他同样表示无能为力。

“你们在财产申报表中申报了一辆自行车,难道没有比

自行车更值钱的财产了?有没有彩电?”吴斌高声质问。

“彩电是有的,家里还有一台电脑,没有金银首饰,没有信用卡、没有存款、现金也没有,在外也没有债权。”王某赶紧回答说。

于是,法官决定马上到田某家中进行搜查。在他们位于御道街的家中,法官们搜出了现金4万余元和6本存折。在一家银行里,法官又查出一张存折中有3.5万元。很快,5.3万余元的执行款顺利执行结束。

针对田某拒不履行法院判决的行为,白下区人民法院对其罚款1000元,昨天,田某已经将罚款交付。通讯员 白法 快报记者 马乐乐

加班工资遭克扣 工人讨薪未果砸厂门

□快报无锡电(记者 陆媛 通讯员 王露钰 王玄)厂方克扣加班工资,工人王某理论不成砸了厂门。厂方以不遵守厂规为由终止了劳动合同,王某仲裁后不服将厂方告上法庭。昨天,在无锡市锡山区法院的多次调解下,双方终于握手言和。

今年2月,王某进入无锡某机械厂从事钳工,双方签订了一份劳动合同,合同期限从2月8日起签到今年年底,月工资690元。双方实际工资结算为计件制,每工时的工价2.6元。据王某所说,上班两个多月,总共18天的假期竟有16天在加班加点。直到5月31日,机械厂共支付王某工资4950.80元,加班工资也没有按劳动法的有关规定支付。王某认为机械厂克扣其加班工资1500元,遂找厂方理论,而厂方认为工资结算方式无误,对王某的要求不理睬。

愤怒之下,王某砸坏了机械厂玻璃自动门,并多次在厂内吵闹,认为厂方处理不公。6月3日,机械厂则以不遵守厂规为由终止了劳动

合同,并结算了王某5月份的工资2802元,但没有向王某发放。6月13日,王某向仲裁委申请仲裁,要求机械厂支付克扣的3、4月份加班工资和5月份未发工资。仲裁委经调解未果,裁决机械厂应支付王某5月份工资2802元,对王某的其他申诉请求不予支持。王某不服,向无锡市锡山区法院提起诉讼。

王某称,厂方与其签订的劳动合同没有经其本人签字,劳动合同无效。仲裁委作出的裁决不符合劳动法规定,要求机械厂赔偿解除劳动合同经济补偿金、未交社会保险的补偿金、交通费、劳动仲裁费用和3、4月份加班工资、5月份工资,总计2万余元。

法院审理认为,机械厂应给付王某加班工资、工资和经济补偿金人民币5424.92元。判决后,王某认为错过了与机械厂的和解机会,并多次请求法院给予调解。最后,在法院的努力下,双方达成了执行和解协议,机械厂一次性支付王某赔偿款6000元。

夫妻问题“咨询”女同事 怀疑老公出轨起诉离婚

□快报讯(通讯员 溧海 记者 马乐乐)丈夫与别的女人谈隐秘的话题,妻子会何感想?南京一位妻子因此将丈夫告上了法院要求离婚。不过丈夫在法庭上解释他这么做的原因是:改善夫妻关系。

邓小英和丈夫蒋珏2001年经人介绍相识。因为是自由恋爱,他们的感情一直不错。可是2003年结婚后,两人之间却产生了隔阂。邓小英说她有写日记的习惯,可丈夫却经常偷偷乱翻她的日记,有时候还要她对日记里的一些事情作出解释,这些都让她很不满。

可是今年1月,邓小英却发现丈夫有出轨的嫌疑。“他跟以前的一个女同事,不仅经常通电话,还偶尔有书信往来,谈论的内容有的居然涉及到性和生理等话题!”邓小英非常生气,质问丈夫是怎么回事。蒋珏称是

为了家庭幸福他才这样的。因觉得丈夫不能给出合理的解释,邓小英一纸诉状将他告到溧水县法院,要求离婚。

在法庭上,丈夫对法官详细解释了他的理由:“因为工作时间的关系,我们两人只有晚上才能在一起交流谈心,可是妻子非但不理解,还动不动就提离婚。就在这期间,我正好遇到一位以前的女同事,就与这位同事在电话或来信里谈谈她们女人的一些想法,以便更好地去改善夫妻关系,可她却说我们关系暧昧。”

法院审理后认为,两人婚前感情基础很好,婚后因为缺少交流与沟通,才发生了互不信任的事,但没有影响夫妻关系的根本矛盾。只要双方加强沟通,互相体谅,丈夫也要尽量注意一些与异性的交流方式,夫妻关系还是有望和好。近日法院判决不准予离婚。(文中人物系化名)

绝 先偷你的钱,我再借给你!

□快报常州电(实习生 葛小林 通讯员 芮东生 周衍兵)兄弟来借钱,没钱借,多丢人!在常州打工的一男子就遇到了这样的尴尬,但他挽回面子的办法居然是:“我先悄悄偷你的钱,再光明正大地借给你!”结果,他居然对铁兄弟的购房定金下了手,“偷他2万多,再借给他5000”。

来常州打工的芜湖男子江某结识了开理发店的小赵,两人成了要好的铁兄弟,还时常住在小赵的店里。近来,小赵想要买房子,见江某在常州一网吧做网管,每月的收入不错,便开口向江某借钱。但属于“月光族”的江某哪里有什么闲钱,他只能十分尴尬地回绝。

到了10月26日下午,江某掏出了5000元钱递给了小赵说:“手头只有这点钱,你买房子,兄弟也帮不上什么忙”。小赵连连感谢。当小赵打开办公桌抽屉,准备把这5000元钱跟之前自己准备的2万多购房定金放在一起,谁知前几日从银行里取出的3沓钱只剩下薄薄十几张了。小赵立刻到派出所报警。

原来,10月23日中午,江某来到小赵的理发店,在厕所里,小赵拿出一个黑色皮包,里面装了三沓人民币,说是买房子的定金,小赵随后就把钱放在了办公桌抽屉里。10月24日下午两点多钟,江某睡醒后就走进了小赵的房间,这时他脑子里一下子冒出个歪念头:既然小赵向我借钱,我没钱借给你,已经很没面子。现在我偷你的钱再借给你,好歹也能挽回点面子。于是他将小赵的钱偷了去。11月3日,江某被依法批准逮捕。

赌场专车接送豪赌客

组织者一夜抽头几万元,警方突袭端掉赌窝

深夜,警方悄悄包围了三间瓦房。这三间瓦房地处郊区荒地,早已经无人居住,但其中却聚集了几十人正在豪赌。警方破门而入的时候,赌徒们慌不择路,钞票散落一地,还有大把钞票塞进了废弃的灶台里面。警方在现场抓获涉赌人员40余人,缴获赌资18万余元。目前,检察院认定参与赌博的有21人,4名组织者已经被批准逮捕。

聚赌有专车接送

今年44岁的罗某和29岁的王某都是无业人员,罗某曾因犯故意伤害罪、赌博罪被判处有期徒刑九个月,王某曾因犯寻衅滋事罪被判处有期徒刑六个月。今年7月开始,罗某和王某开始经营赌场,为了“安全”着想,赌场经常换地方,一般都设在偏远的地方。为了方便赌徒,罗某、王某等组织者还安排了专车接送。今年9月份,罗某等人找到了处于郊区荒地的三间瓦房,将其中一间作为赌场,每天晚上自带桌椅、照明节能灯等“开张营业”。

据了解,赌钱的方式主要是“推牌九”,最少押一百元,上不封顶,赌徒们都可以选择坐庄或者押注,庄家每次赢钱要给组织者抽头。今年9月23日傍晚,一名赌徒高某带着三万多元现金,在指定的地点坐上接送赌徒的面包车。高某来到赌场赌了两个小时,输了几千元,而坐庄的人赢了几万元。“屋子里一共有三四十人,赌资估计有几十万,押注多的人一次就押一万!”高某说,“当我正想翻本的时候,警察冲了进来。”

打手持枪看场子

赌场内乌烟瘴气,赌徒们都杀红了眼睛。但是,这些赌徒却没有高声喧哗,或者向外打电话。因为赌场内有一些端茶倒水的年轻人,他们同时又是“打手”,负责维护秩序。看场子的“打手”分两批,一批负责内场,不准赌徒们打电话、接电话,中途不让人离开赌场,防止有人报警。外场则是负责放哨,盯着有没有陌生人出现,防止警察前来抓人。为了联系方便,外场放哨的人还有对讲机进行即时联系。

“一次可以拿到200元,有时候更多一点。”一名18岁的“打手”说。这些“打手”都是社会上的小混混,年龄最大的也不过24岁。一名“打手”为了做好“工作”,还随身携带一把改装手枪,“前天花了三千五百块钱买的,小口径、黑色,有两发子弹”。目前,这名“打手”涉嫌非法持有枪支罪被逮捕。

组织者抽头分钱

9月23日晚警方根据举报,突然冲进了赌场。“公安来了!”赌场内一下子炸

开了锅,站在坐庄赌徒身后的中年女人急忙将一个彩色塑料袋扔在地上。不过这一举动没有逃过民警的眼睛。民警捡起一看,其中有几沓钞票,经过清点共有3.8万元。另外,还从现场无人认领的一个黑色皮包中查获30100元,桌面上查获7100元,以及地上捡来的3000元。扔掉塑料袋的女子就是组织者罗某的妻子,她的工作是负责抽头。“我帮着在赌档里抽头,一般站在庄家后面,庄家通吃三家,钱多就给两百块,钱少就给一百块,如果庄家一次赢的钱超过一万给三百块钱,超过两万给四五百块钱。”因为每把都有抽头,所以组织者每晚都有大把钞票进账。这些钱除了支付“打手”以及日常开支之外,全部被罗某和王某分了。

当晚,警方在现场抓获涉赌人员40余人,其中有男有女,年龄身份也各不相同。江宁检察院保守统计有21人参与,参赌人员自报赢取数额、抽头数额、无主赌资统计有8万余元。罗某、王某等4名组织者已经被批准逮捕。通讯员 何凯 陈琳 快报记者 吴杰

因为赌博输了钱 医药代表敲诈“老东家”

□快报讯(通讯员 王金根 记者 丁岚)医药代表赌博欠钱,就去敲诈原公司负责人。犯罪嫌疑人杨某昨日被六合区检察院以涉嫌敲诈勒索罪批准逮捕。

而立之年的杨某是浙江人,曾任南京某制药公司深圳办事处医药代表。今年7月底,杨某从公司辞职,但有一部分给相关医生的回扣清单还在他的手里,公司也没有催他上交。

今年8月中旬,杨某因赌博欠下了几万元的债务,一时根本无力偿还。在四处借债碰壁的情况下,杨某突然想到用那些回扣清单去向公司敲诈一笔钱。于是,他开始不停地给公司总经理助理覃某打电话,要公司给他25万元,否则就要将其手上掌握的公司商业秘密公布于众,声称“这样会有很多人会倒霉的”。在被公司拒绝后,杨某又几次声称要自杀,表示要通过这样的方法“让公司造成一定的

经济损失”。

接到杨某的电话后,覃某经过与公司负责人商量,让杨某“有什么事到南京来谈”,但杨某坚决不同意。此后,覃某又告诉杨某:“你把那份东西(回扣清单)送到公司来,公司当面给你钱”,杨某仍然不同意,并坚决提出“你们把钱打到我的卡上就行了”。一周后,杨某见公司方面一直没有任何动静,便于今年9月10日再次给总经理助理覃某打电话,称他要把这些回扣清单发到社会上,并声称自己达不到目的就会自杀,一定要让公司受到损失。之后几天,杨某又多次给公司负责人打电话要钱,公司方遂向警方报案。

警方接报后,迅速采用相应的技术手段,很快查出杨某人在浙江杭州。9月13日晚,警方在杭州将杨某抓获。经初步审查,得知杨某此番行为的动因,就是因为赌博输了钱,“想从公司搞点钱,补上赌博的亏空”。